

收到礼物，孩子献上深深一吻

菏泽汽车总站将精心挑选的礼物送到福利院孩子们手中



本报菏泽7月15日讯(记者

周千清) “我的心愿是有一架遥控飞机！”15日上午，天空飘着淅淅沥沥的小雨，但是福利院孩子们的心情却灿烂如花。本报发起“我有一个小愿望”的活动，爱心企业菏泽汽车总站认领了孩子们所有的心愿，精心选购了孩子们想要的礼物，到福利院一一送到了孩子们手中。

遥控飞机、遥控赛车、芭比娃娃、漫画书……7月15日上午，菏泽汽车总站常务副站长魏炜与小红帽爱心使者们，带着精心选购的价值千余元的礼物驱车



得到心仪的礼物，孩子们兴奋不已。本报记者 周千清 摄

赶往菏泽儿童福利院。

“昨天专门到商场选购的，

给孩子们用的东西，我们想买质量好的。”参与14日选购礼品的

菏泽汽车总站工会负责人马弋婷介绍说，虽然当天天气很热，但是并不觉得辛苦，选购的时候，也坚持选购最优产品，“给孩子买的滑冰鞋全部是百元以上，只希望孩子们能玩的安全开心。”

赶到儿童福利院，副院长祝爱香及儿童部主任李雪梅，带着爱心人士一行来到二楼图书室，“知道今天可以拿到礼物，孩子们都非常高兴。”李雪梅说，在汽车总站爱心人士来之前，孩子们就按耐不住激动的心情了。

“叔叔，我叫党明峰，我想要赛车！”看到叔叔阿姨们带着礼物走进图书室，孩子们排起队伍，介绍自己并说出自己的心愿。菏泽汽车总站常务副站长魏

炜边亲切地和孩子们聊天，边将礼物送到他们手中。

拿到心仪已久、厚厚的一本漫画书，11岁的田凯文难抑激动之情，给了手中的漫画书深深一吻。

魏炜告诉记者，福利院“妈妈们”给予孩子们无微不至的照顾，看到孩子们开心地生活，让人十分感动。“菏泽汽车总站也会时刻关注这些孩子们的生活及成长状况，竭尽所能去帮助他们。”魏炜说，通过给予孩子们希望与关爱，帮助孩子们茁壮成长，用实际行动展示车站回报社会的责任心。同时，也希望通过汽车总站的努力，可以推动社会公益活动向更好的方向发展，引领更多企业与个人参与到回报社会的活动中来。

做精致女人，岂能不会美甲？

本周六公益手工课堂专业美甲顾问免费教您如何做美甲



本报菏泽7月15日讯(记者

邢孟) 提起美甲，相信很多爱美女性都不陌生。闲暇时，约上好友一起做个美美的指甲，心情也会瞬间好起来。可是很多时候，由于工作等原因，不少爱美女性没有时间去专门的美甲店美甲，“能自己在家做美甲”成了不少爱美女性的愿望。本周六的公益

手工课堂我们专门邀请了专业的美甲艺术顾问，为您免费讲解如何做基础美甲，让您自己做美甲也能美美哒。

手是造物之宝，又被称为“女人的第二张面孔”，一双纤纤秀手与漂亮的指甲能给女人的美丽锦上添花。山水人物、花草虫鸟、抽象艺术……各种各样的图案出现在女性的指甲上，方寸间演绎出另一种美丽，展示出她们独特的气质。

由菏泽市妇联联合本报举

办的“爱家爱生活”公益手工课堂将在本周六下午举办美甲课程，我们将邀请韵尚彩妆美甲艺术顾问李老师为爱美女性讲授基础美甲课程，教大家如何养护、美化我们的指甲。

李老师介绍，其美甲不仅能让女人充满自信，还可以帮助调整指甲形态。“相信身边有不少爱咬指甲、撕倒刺的女生，这样的双手一定是伤痕累累不忍伸出来让大家看。但是做美甲之后，指甲变得又坚实又漂亮，就

不忍心再破坏美美的指甲，不知不觉就改掉了咬指甲的坏习惯。”李老师说，这样的例子很多，美甲可以让双手变得更美，做了美美的指甲，你会更用心呵护你的双手。

“做精致的女人看手，一直以来我都觉得可以用自己的技术和观念给予更多爱美女性以指导，让美丽和我们更近更近。”李老师说，在本期的手工课堂上，她将教授爱美女性做基础美甲，让我们自己在家也能作出漂

亮的指甲，天天都能美美哒。

心动不如行动，赶紧拨打电话报名参加吧！我们的课程完全免费，如果您在家里有日常护甲的工具或者指甲油可以一起带来，让我们的专业老师给您专业的指导。

本次美甲课程具体时间为：7月18日(本周六)下午2:30，地点为菏泽市巾帼家政四楼(中华路中华影剧院斜对面)，报名电话：13561321170。名额有限，爱美女性们赶紧拿起手中的电话报名参加吧！